

# Наш

Газета  
нашей дружной  
семьи!!!



№ 14 март 2013

# ОМ

Печатный орган Нелидовского детского дома

Сегодня  
в номере:

Есть память,  
которой никогда  
не будет конца



В нашем районе прошел месячник военно-патриотического воспитания. О том, в каких мероприятиях приняли участие воспитанники детского дома читайте в сегодняшнем номере.

стр. 2

В мире причесок



В начале марта в нашем детском доме прошел мастер-класс по прическам. Сегодня мы предлагаем вашему вниманию подробный фотоотчет.

стр. 3

Сканворд!



Традиционный сканворд.

стр. 4



Есть несколько версий происхождения этого веселого праздника. Одни считают, что это напоминание о древнем празднике весны, который отмечался в апреле и сопровождался играми и шутками.

Другие считают, что обычай ставить в смешное положение своих друзей и знакомых родился в средние века.

О возникновении этого праздника существует немало различных предположений, которые, однако, схожи в одном: корни его уходят глубоко в средневековую европейскую карнавально-балаганную традицию. В общем, этот праздник один из самых стойких элементов язычества, оставшихся в христианском сознании.

Одни утверждают, что День шуток и смеха отмечался еще в Древнем Риме. Назывался он праздником глупцов. Другие говорят - это торжество отмечалось еще в древней Индии, где 31 марта праздновали также День шуток. Третьи считают, что 1 Апреля в древнем мире шутили исключительно ирландцы.

Есть и такое странное мнение, что этот праздник появился благодаря неаполитанскому королю Монтерею, которому в этот день по случаю прекращения землетрясения преподнесли в дар рыбу. Через год царь потребовал точно такую же рыбу, но ее не смогли найти, и королевский повар приготовил другую, очень похожую на прошлогоднюю. Но царь раскрыл подлог, однако это его ни капельки не разозлило, а только насмешило от души. И с тех пор, видимо, в традицию празднования 1 Апреля вошел обычай кого-нибудь обязательно разыгрывать.



## Свеча памяти и скорби

Во время месячника военно-патриотического воспитания, который проводился с 25 января по 25 февраля, нелидовцы вспоминали тех, кто боролся за освобождение нашей земли от немецко-фашистского ига. В городе, а также в стенах нашего детского дома прошло много мероприятий.

25 января на площади имени Героя Советского Союза Г. К. Жукова состоялась акция под названием "Свеча памяти" в честь 70-летия освобождения Нелидовского района и 71-й годовщины освобождения г. Нелидова от немецко-фашистских захватчиков, а также в память о погибших защитниках нелидовской земли. В ней приняли участие учащиеся старших классов нашего города, их учителя. Не остался в стороне и наш детский дом. К 18.30 воспитанники



были возле мемориала. Мы слушали слова в честь защитников, ощущая в эти мгновения боль утраты, скорбь по всем тем, кто не вернулся с фронтов, не оставил потомков на этой грешной земле.

Хочется, чтобы все это помнили! К сожалению, некоторые забывают... От молодых людей можно услышать, как они кричат приветственные крики в адрес

бесноватого фюрера, развязавшего Мировую войну, и рисуют свастику. Есть такие, которые ломают памятники, расписывают ненормативной лексикой воинские стелы, забрасывают снежками Вечный огонь, о чем периодически успевают сообщать СМИ. Чего только стоит недавний ролик, всколыхнувший Интернет, о ржевских подростках, которые проявили кощунство по отношению к Вечному огню. Это заставляет задуматься о многом. Если мы не будем помнить, что наши прадеды и деды, устлав поля Европейского континента своими телами, сломили гитлеровского зверя, если все будет забыто, то дальше будет пропасть. Быт к сожалению убивает память о подвиге...

И этого допустить нельзя.

## Есть память, которой никогда не будет конца



Одним из наиболее интересных мероприятий, состоявшихся в стенах нашего детского дома в рамках месячника военно-патриотического воспитания стал "Урок мужества", посвященный Дню освобождения г. Нелидово от немецко-фашистских захватчиков, который организовала для ребят Т. А. Маслова. Воспитывать чувство патриотизма, гордости за свою малую родину и уважительное отношение к старшему поколению, а также прививать

нравственно-эстетические качества - таковы были основные цели мероприятия. На встрече много говорилось о тех страшных кровопролитных событиях, на большом экране демонстрировались фотослайды, звучала музыка военных лет. Ребята узнали, какой ценой досталась победа советскому народу, сколько боли и потерь он перенес. Было видно, что ребятам очень понравилось это мероприятие, но а особый интерес у них вызвал рассказ очевидца тех страшных событий - ветерана Великой Отечественной войны Евтихеевой М.К.

Сквозь время говорят с нами те, кто уже никогда не вернётся, не обнимет детей, внуков, друзей. Поклонимся низко тем, кто положил свою жизнь на алтарь Отечества, почтим минутой молчания их память.





# В мире причесок

В начале марта в нашем детском доме прошел незабываемый мастер-класс под названием "Прически на все случаи жизни". На какое-то время каждый воспитанник смог почувствовать себя настоящей

моделью, буквально в считанные минуты на головах ребят появлялись настоящие шедевры.

Предлагаем вашему вниманию подробный фотоотчет с мастер-класса.

## Процесс в самом разгаре



А вот и результат!!!





## СКАНВОРД «СМЕШАННЫЙ»

Необходимо отгадать ребусы, что нарисовано на картинках и вписать ответы в соответствующие клетки.



Учредитель:  
ГБОУ "Нелидовский детский дом",  
г. Нелидово, ул. Казанская, дом 5.

Ответственный за выпуск: Дмитрий Буйначев.  
Над номером работали:  
Катя Вышнякова,  
Даша Халилова